

# Hry s počasím: Zasáhne Holandsko a Německo příštích dnech Hurikán dosud neznámé síly? Chemtrailsové lodě v Atlantiku. V akci i HARP? Proč kopou v holandských dunách? Opět budou ječet, že za to může sodovkový plyn

9P protiproud.info/politika/8305-hry-s-pocasim-zasahne-holandsko-a-nemecko-pristich-dnech-hurikan-dosud-nezname-sily-chemtrailsove-lode-v-atlantiku-v-akci-i-harp-proc-kopou-v-holandskych-dunach-opet-budou-jecet-ze-za-to-muze-sodovkovy-plyn.htm

19. 11. 2024

Tisk článku

Pavel Kopecký přináší informace od blogerky Slovanky, která na základě nových zjištění uvažuje o možném podílu geoinženýrských zásahů na nedávných katastrofálních povodních ve Španělsku, a přicházejícím hurikánu, který by tento týden mohl s ničivou silou zasáhnout část Evropy

V posledních dnech se objevují zprávy o přicházejícím hurikánu takové síly, jakou západoevropské země dosud nezažily. To nejhorší by mělo postihnout zejména Holandsko, Německo a část Velké Británie. Ale důsledky by měla do jisté míry pocítit v důsledcích celá Evropa.

Poté, co se v posledních měsících objevilo více ničivých meteorologických jevů – povodně u nás, v Polsku a Rakousku, a později ještě ničivější povodně ve Španělsku – přichází nyní varování zejména pro Holandsko a severozápad Německa, ale i okolní země.



Autor:  
**Pavel Kopecký**  
Publicista  
Více o autorovi **ZDE**

Hurikán, který může dané oblasti zasáhnout, by měl mít bezprecedentní sílu a už nyní se objevují zajímavé informace, které by mohly naznačovat původ tohoto ničivého živlu. Nejprve se

podíváme na to, co se vlastně pro některé oblasti na západ od nás předpovídá, a poté si ukážeme, co by to mohlo znamenat.

Podle tamního meteorologa Marca Putta by měl být extrémní vítr doprovázen silným sněžením. Očekává se celoevropské ochlazení. „Příští týden bude ve velké části Evropy velmi slušná sněhová pokrývka,“ uvedl meteorolog. Od úterý by mohly nastat dvě až tři sněhové situace. Ty by mohly přinést slušnou sněhovou nadílku (například v Holandsku poměrně neobvyklý jev).

## NEUNIKLO VÁM?

---



**V rozhovoru Petra Hájka s významnou postavou "hnutí odporu" Markem Obrtelem jsme 9.11. otevřeli novou kapitolu vzájemné pomoci nepodvolených v pořadu Noční hlídka o základních aspektech sebeobrány nás a našich blízkých, protože na stát rozhodně nemůžeme spoléhat - chceme-li v očekávaných krizích přežít**

**Vše potřebné naleznete na stránkách Sebeobrány v Protiproudu: <https://sebeobrana.protiproud.info>**

---

## Chemtrailsové lodě v Atlantiku?

---

Stále existuje silný bouřkový potenciál: „Poryvy o síle hurikánu nejsou na jižním (západním) pobřeží nemyslitelné.“ Na úterý byly vypočítány nárazy větru o rychlosti až 172 kilometrů za hodinu.

Putto: „To by byl rekord.“

ICON (německý model počasí) jde ještě o krok dále s nárazy až téměř 180 kilometrů. UKMO (model počasí britské meteorologické služby) přichází se zdaleka nejhorším poryvem větru (něco přes 180 kilometrů za hodinu). Putto: „Tohle bychom na našem pobřeží nechtěli.“

Meteorolog předpovídá, že by to mohlo být velmi intenzivní. Existují dva scénáře. Scénář 1: velmi rychle se prohlubující cyklóna poblíž severního Holandska a možnost velmi silného hurikánu. Nebo, scénář 2: západo-východní deprese nad Nizozemskem, mnohem mělčí a téměř žádný vítr.

Tyto předpovědi samozřejmě samy o sobě ničemu až tak podivnému nenapovídají. Nicméně objevují se i jiné zajímavé zprávy z jiných zdrojů. Třeba toto [video](#), které upozorňuje, že v Atlantiku probíhají rozsáhlé geoinženýrské operace – a to jak letecké, tak lodní. Autor videa nazývá lodě, které v daných vodách operují, „chemtrailsovými loděmi“ a upozorňuje i na letecké operace, které probíhaly ve stejnou dobu. Video je z víkendu.

## NEUNIKLO VÁM JAK NA SEBEOBRANU PROTI VLÁDNÍM ZLOČINŮM?

---



**Debatou Petra Hájka s bývalým ministrem financí Vlastimilem Tlustým a expertem na zlato Robertem Vláškem jsme 13.11. přinesli další část nového pořadu Noční hlídka, který nepodvoleným otevřel úplně nové možnosti sebeobranu před zfiarověným státem, jenž nás zotročuje a bere nám nejen základní občanské svobody (slova a projevu na čelném místě), ale bezostyšně nám různými cestami krade i naše peníze a majetky.**

Mnozí naši čtenáři, diváci, příznivci a podporovatelé se již ke své spokojenosti s námi nalodili na "záchrannou archu", mnozí ale ještě nevědí, jak na to.

**Přitom stačí napsat svůj kontakt na adresu:**

**[zlato@protiproud.info](mailto:zlato@protiproud.info)**

### **HARP a kopání v holandských dunách**

---

To však stále není vše. Mnoho lidí v posledních týdnech upozorňuje na podivné akce, které probíhají v dunách na holandském pobřeží. Oficiální verze je, že se tyto díry provádějí „pro obnovu přírody,“ s čímž mnozí odborníci nesouhlasí. Například emeritní profesor Bart Schultz, který pracoval na stavebním odboru Rijkswaterstaatu, si myslí, že není moudré kopat díry do dun. „Je velmi obtížné předpovědět, jaký dopad budou mít tyto zásahy na přirozenou dynamiku pobřeží,“ říká Schultz.

Biolog a vodní ekolog Theo Claassen poznamenává, že k protržení pobřeží nebo povodni, dochází vždy v nejslabším článku. „To se tímto projektem neposílí,“ říká Claassen. Klade si otázku, zda je dostatečně rozpoznáno riziko záplav při silném větru a vysoké vodě. Inženýr Frank Silvis, bývalý regionální ředitel vodárenské společnosti Vitens, se trovně obává záplav. Poukazuje na to, že existuje rozšířená manipulace s počasím pomocí HAARPU. Podle něj byly jeho důsledkem povodně v roce 2021 v Limburgu a nedávno ve Valencii.

Silvis označuje tvrzení, že v tom hrála roli změna klimatu způsobená člověkem, za lež nejvyššího řádu. Jak vidno, tak ani někteří odborníci nevěří oficiální verzi toho, proč se zásahy do dun provádějí - údajně v zájmu tamní flóry a fauny:



Watch Video At: <https://youtu.be/Msmi5K5cSdk>

Pokud by tedy přišel nějaký skutečně silný hurikán, jaký není v těchto místech obvyklý, pak právě tyto zásahy v dunách mohou způsobit, že důsledky hurikánu budou mnohem horší, než kdyby se tyto vrty neprováděly.

### **Obdobně jako ve Španělsku**

---

Zmíněný hurikán by pak mohl mít mnoho společného i s hlášenými geoinženýrskými zásahy v Atlantiku, ke kterým došlo (a možná stále ještě dochází) v posledních dnech.

Tento článek berte ale prosím jen jako zamyšlení. Dala jsem dohromady různé informace, které mohou (ale také nemusejí) vzájemně souviset. A to obzvláště v případě, že skutečně zítra nebo v dalších dnech dojde k ničivému hurikánu, který bude doprovázen hustým sněžením a možná způsobí nedozírné škody.



Ve Španělsku přispěl k nedávné tragédii i fakt, že byly zničeny přehrady mimo jiné i v okolí Valencie - opět údajně „pro obnovu přírody“ (jak káže zelená politika EU). Tedy i zde šlo o zásahy, které zhoršily škody způsobené povodněmi. A také v případě Španělska mnozí poukazují na geoinženýrské (HARP) zásahy, které ke katastrofě přispěly.

Doufejme, že nakonec k předpovídanému rekordně silnému hurikánu nedojde. Ovšem navrtané duny mohou přinejmenším někdy skutečně způsobit katastrofu – a to třeba i při o něco slabším hurikánu.

Kdepak CO<sub>2</sub>!

Zdroj.



**QP** 7472813001/5500

**Obohatil Vás tento článek?  
Chcete, aby Protiproud žil?  
Kolik? To je na Vás. Děkujeme.**

QR Platba

**Údaje pro platby ze zahraničí:  
IBAN: CZ485500000007472813001 SWIFT: RZBCCZPP**

na hlavní stranu

**Doporučujeme**

---



## **Washington tlačí svět na okraj propasti: Kdy začnou USA bombardovat Rusko? Smrtelná křeč...**

---

Protiproud TV vysílá pravidelnou poradou šéfredaktora Protiproudu s "tvrdým jádrem" nepodvolených - a vzhledem... [více čtete zde](#)



## **Válka Západu proti Rusku na Ukrajině: Jestřábi pod hasnoucí značkou "dement Biden" šílejí....**

---

Marta Sadová komentuje zprávy, o rozhodnutí Bidenovy administrativy - po volbách již bez mandátu - zahájit... [více čtete zde](#)